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1 Education Scotland 
https://education.gov.scot/improvement/learning-
resources/an-empowered-system  
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2 Joseph Rowntree Foundation 
https://www.jrf.org.uk/press/almost-third-
scots%E2%80%99-incomes-have-reduced-
lockdown-half-affected-renters-worried-about-
paying 

3 Children’s Parliament 
https://www.childrensparliament.org.uk/our-
work/past-work/child-poverty/  
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